

面孔 | MIANKONG

奥巴马卸任总统后
仍留华盛顿生活几年



奥巴马3月3日在密尔沃基与一小群人共进午餐时说，他计划卸任总统后继续在华盛顿生活几年，让女儿萨莎完成中学学业。他说：“上中学期间转学是件麻烦事。”

这也让奥巴马一家有机会以普通公民身份在华盛顿享受或是忍耐几年时间。

据《参考消息》

安倍会见新日本小姐
有意邀请其从政



3月4日，日本首相安倍晋三在首相官邸接见维新党首松野赖久的次女、“2016日本小姐大赛”冠军松野未佳(20岁)。当听到松野自己将来的梦想是希望当一名政治家时，安倍似乎有意邀请松野出马表示，“如果到了那个时候，就从自民党开始”。

据中新网

84岁传媒大亨默多克
与小25岁名模女友完婚



3月5日，84岁的传媒大亨默多克与59岁的演员兼模特儿霍尔小姐在伦敦完婚。有趣的是婚礼上充当伴娘团的不是别人，正是俩人的6个女儿。

澳大利亚出生的默多克先生现在有美国国籍，这是他的第4次婚姻。而霍尔小姐是首次正式出嫁。据新华网

省政府确定今年39项重点工作

我省将严格调控房地产用地供应

□ 孙锐 记者 祝亮

日前，省政府发文确定了11个方面39项重点工作，明确了各项工作的牵头负责领导、牵头责任单位和协同配合责任单位，并将重点工作纳入年度考核，适时督察调度。

对“僵尸企业”多兼并重组

今年列为第一项重点工作的就是推进煤炭、钢铁行业化解过剩产能，实现脱困发展。我省将按照企业主体、政府推动、市场引导、依法处置原则，妥善处置资不抵债、扭亏无望的“僵尸企业”，倒逼过剩产能退出。落实不良资产处置、失业人员再就业和生活保障、财政专项奖补等支持政策，尽可能多兼并重组、少破产清算，保障市场出清、社会稳定。

降低企业交易、融资等成本

其次就是为企业减轻负担，为企业生产缩减各项成本。省政府承诺将进一步清理规范中介服务，降低制度性交易成本；全面落实减税降费政策，清理各种不合理收费；优化金融服务，创新金融产品，降低企业融资成本；深化电力体制改革，完善煤电价格联动机制，降低企

业用电成本；平衡各种运输方式，降低企业物流成本。

将严格调控房地产用地供应

对于市民较为关心的房地产市场问题，省政府的重点工作中提到，将促进房地产市场平稳健康发展，以满足新市民住房需求为重点，深化住房制度改革，建立购租并举的住房制度，提高棚户区改造货币化安置比例。完善房地产财税、信贷政策，鼓励农民在城镇购房置业。

严格调控房地产用地供应，促进房地产供求平衡。推动房地产业兼并重组，提高产业集中度。

芜宣机场今年确定开工建设

在基础设施建设方面，我省今年确定开工建设引江济淮、安九高铁、芜宣机场等工程。完成交通基础设施建设投资1000亿元。新增快速客运铁路73公里、高速公路通车里程290公里，建成一级公路300公里，实施农村道路畅通工程3.4万公里。

启动合宁、合安、合巢芜高速公路改扩建项目，力争开工岳武高速东延、德上高速合肥至枞阳段、黄山至千岛湖高速3个PPP试点项目，建成望东长江公路大桥、溧阳至广德、德上高速利辛至淮南段、德上高速淮南至合肥段、宿州至扬州高速天长段等5个高速公路项目。建成淮水北调工程、郑徐客专安徽段等项目。

数说 | SHUSHUO

联合国发布报告： 去年涉及99起性侵案

联合国一份最新报告显示，去年联合国系统内工作人员共涉及99起性侵犯或性剥削案件。其中维和部队人员涉及69起，这些涉案人员分属10个不同的维和团，来自21个国家。报告建议，对犯罪嫌疑人应“就地审判”，并借助科技检测手段锁定施暴者。

从“受害国”来看，中非共和国是“重灾区”，其他国家还包括海地、马里、刚果(金)以及科特迪瓦等。

据新华社

图说 | TUSHUO

中法科考专家在东兰县 发现深约420米罕见天坑



记者昨日从广西河池市东兰县了解到，中国和来自法国的科考专家近日围绕东兰县的地质资源开展了首次联合科考活动，探测地下洞穴长度达16.5公里，发现一座深度超过400米的天坑，为国内罕见。图为科考人员即将进入天坑探险。

据新华社

食堂菜系“灵魂之作” 西芹炒草莓10分钟卖光



只有你想不到的料理，没有食堂做不出的菜！近日，湖北大学知行学院食堂考虑到天气转暖、学生食欲不振，倾情推出“灵魂之作”：西芹炒草莓。清爽中带点酸甜，这道菜一经推出，10分钟内就卖光了。

据荆楚网

关注 | GUANZHU

3月8日上演 “木星冲日”天象

作为肉眼最容易观测到的天体之一，木星以色彩斑斓的条纹屡获观星族的厚爱。3月8日当天日落之后，木星将上演冲日表演，届时木星将达到最亮，有兴趣的公众可一睹这位太阳系“大个子”的风采。在太阳系8颗行星中，木星的卫星最多，经确认的就有63颗。木星的质量是其余7颗行星质量总和的2.5倍，故有“巨行星”之称。木星冲日是指地球、木星在各自轨道上运行时与太阳重逢在一条直线上。

据新华社

沙特航班机长猝死 副机长拯救全机人员性命

沙特阿拉伯航空编号SV1734的客机3月1日起飞后，竟然在高空发生机长穆罕默德猝死的意外，所幸副机长加齐及时冷静操控飞机，最后才能安全降落，机上220名乘客皆无伤亡。航空公司2日特别发表声明赞扬加齐，在紧急状况仍能维持专业态度，冷静地驾驶飞机，拯救了全机人员的性命。

据《参考消息》

谈资 | TANZI

成都美女组团赴迪拜相亲 男方资产5000万以上

5日下午，近300名单身美女来到成都IFS露天花园，参加相亲团成都海选，最终有12名优质女性获肯定，她们将受邀于6月份赴迪拜组团相亲旅游。

据活动组织方介绍，这是一场专为5000万元资产以上单身男士定制的婚恋甄选会，有2000多名应征者报名，经主办方筛选，当天到场的有280名单身女士，凡是突围者将获得6月与单身富豪同游迪拜的名额。

据人民网

美国女子寻亲生母15年 发现两人曾是同事

美国纽约州一名40岁妇人珍妮从小便知道是被领养的，15年来她努力寻找亲生母亲，可惜一直没有结果。近日，她通过TLC旅游生活频道寻亲节目的DNA鉴定与查证，不但找到妈妈巴尔德斯，还发现母女俩曾是同事。原来，珍妮与亲生母亲巴尔德斯曾在罗彻斯特一家医院共事两年，但彼此完全不知道有血缘关系。

据中新网

啃老儿媳因吵架“跳河” 公公将儿子一同踹进河里

3月2日，江苏靖江市斜桥镇上演一幕“跳河”闹剧，“啃老”小夫妻吵架不小心引发公媳大战，儿媳闹着跳河自杀，公爹老刘愤恨难当，竟将儿子小刘一脚踹进屋后的沟河里。

在辖区民警耐心劝说下，老刘无奈地说：“我也是被逼急了，哪有不心疼孩子的父母啊，他们实在太不让人省心了。”最终在民警的调和下，三人表示会耐心解决问题。

据《扬子晚报》